

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ОФОРМИТЬ ЗАЙМ В МФО КРЕДИТ 911 ОНЛАЙН**

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Оформить онлайн или офлайн заем на карту всего за 1 минуту поможет компания Кредит 911. Такое быстрое согласование редкость на рынке МФО, что говорит о высоком уровне доверия к клиентам.

### Предложения от МФО

Компания Кредит 911 функционирует на финансовом рынке страны с 2011 года. За неполное десятилетие было выдано свыше 100 миллионов рублей. Количество благодарных клиентов перешагнуло рубеж в сто тысяч человек. И это не предел, ведь каждый день организация продолжает развивать свои продукты и предложения.

Финансовая организация предлагает своим клиентам 3 вида микрозаймов.

#### До получки

Размер кредита от 5 до 30 тысяч рублей. Период использования денег от недели до 28 дней. Процентная ставка составляет 1,5% в день.

Данный вид займа можно оформить только в отделении компании и получить всю сумму наличными в день обращения. Возможен также вариант выдачи денежных средств на дому у клиента с приездом кредитного специалиста.

Обеспечения и поручительства заем не предполагает. Для заполнения заявления понадобиться паспорт гражданина РФ с отметкой о постоянной регистрации. Основная категория клиентов такого микрозайма – индивидуальные предприниматели и работники по найму.

Погашать задолженность заемщикам предлагают по индивидуальному графику. Первый платежный период стартует со дня получения денег и может составлять от 1 до 4 недель по желанию клиента. Досрочное закрытие долга также присутствует. Можно рассчитаться с организацией частичными выплатами или единоразовым платежом полной суммы.

МФО предлагает 3 варианта оплаты кредита:

- в одном из отделений компании;
- через терминалы самообслуживания;
- в банкоматах любого банка.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



### Народный

Программа предлагает кредитование в крупных размерах. Сумма займа от 35 до 100 тысяч рублей, срок – 168 дней. Ежедневная процентная ставка равна 0,87%.

Условие получения займа не предполагает целевого назначения, средства выдаются на любые нужды клиентов. Компания лояльно относиться ко всем своим заемщикам, поэтому при согласовании кредитная история не играет роли. Внутри организации каждый клиент строит свой персональный рейтинг.

Чем выше уровень рейтинга, тем большее количество бонусов, купонов и акций доступно для использования. Таким образом, надежные пользователи кредитов могут рассчитывать на снижение процентной ставки или установление других льготных условий.

Процесс погашения долга отличается от первой программы. Вид выплаты – аннуитетные платежи, с обязательным сроком раз в 2 недели.

### Онлайн

Единственный микрозайм компании, который можно получить дистанционно на карту. Воспользоваться данной программой можно только при повторном обращении. Первый заем должен быть оформлен в офисе МФО.

Доступные для оформления суммы от 5 до 60 тысяч рублей. Период пользования кредитными деньгами – 7-168 дней. Процентная ставка может расти от 0,6 до 1,5% за каждый день. Устанавливается показатель ставки индивидуально каждому клиенту, в зависимости от условий сотрудничества.

Для того чтобы получить заем пользователю потребуется:

- авторизоваться на официальном сайте МФО;
- перейти в личный кабинет;
- получить смс с кодом подтверждения на мобильный номер;
- ввести код в специальное поле договора оферты;
- получить деньги.

Перевод средств на банковскую карту клиента осуществляется через систему PayU. Для выплаты кредита без комиссии заемщики могут использовать:

- терминалы Сбербанка и Qiwi;
- отделения финансовой организации;

## **ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



- систему «Сбербанк Онлайн».

Дистанционное оформление микрокредита требует минимальный пакет документов: онлайн заявка пользователя и паспорт для подтверждения личности.

### **Почему МФО лучше банка**

Помощь микрофинансовых организаций во многом похожа на банковский кредит, однако существует несколько отличий.

#### **Скорость обслуживания**

При обращении в МФО «Кредит 911» каждый клиент может быть уверен, в течение 1 минуты его заявка будет рассмотрена и выдан результат. Процент отказов в компании равен 1. И, как правило, негативный ответ получают те заемщики, которые не смогли вовремя рассчитаться с первым долгом.

#### **Упрощенные условия**

Чтобы стать клиентом МФО не нужно собирать внушительный пакет документов, оставлять залог, вносить обеспечение или приводить поручителей. Компания заботиться о конфиденциальности своих людей. Для оформления денежной ссуды достаточно паспорта.

#### **Возрастной порог**

Пока банки с опаской и недоверием относятся к молодым заемщикам, микрофинансовые организации готовы кредитовать всех, кто в этом нуждается.

#### **Постоянный доступ**

«Кредит 911» готов рассмотреть онлайн обращения круглосуточно. Высокий сервис и забота о клиентах – приоритеты в работе.

#### **Суммы займов**

Несмотря на то, что МФО зачастую кредитуют на небольшие суммы по программе «до зарплаты», компания готова выдать крупный займ до 100 тысяч на любые нужды. Потому что каждый может попасть в ситуацию, когда каждый рубль на счету, а денег все равно не

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



хватает для решения проблемы.

При первом обращении новым клиентам доступны меньшие суммы, однако своевременный возврат займа гарантирует увеличение лимита.

Главное правило выгодного сотрудничества с МФО «кредит 911» — погашение задолженности в установленные сроки. Важно помнить, что оформляя заем в микрофинансовых учреждениях, клиент получает более жесткие условия, чем в банке – ежедневную процентную ставку.

Если нет финансовой возможности вернуть деньги в положенный период, тогда стоит подыскать другие варианты (родственники, друзья), чтобы не угодить в долговую яму.

В том случае, если заемщик имеет стабильный доход, а к получению кредита подходит ответственно, заем на карту от Кредит 911 — правильное быстрое решение любых финансовых неприятностей.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

